

商业医疗补充保险“南通全民保”上线

凡参加医保居民均可购买,每年99元可享300万保障

晚报讯 昨天,南通首款不限年龄、不限既往疾病、无等待期且符合南通医保个账政策的普惠性商业医疗补充保险“南通全民保”上线。凡参加南通基本医疗保险的居民均可购买,每年保费99元,可享最高300万元的医疗费用报销。

据介绍,“南通全民保”除了全面突破了普通商业健康险关于年龄、既往病史等限制,也突破了医保目录内外限制,其保障范围既包含医保内住院、特殊病门诊及门诊慢性病,也涵盖了15种癌症特药及上海质子重离子医院治疗的全费用报销,三项责任可报销金额总计最高

达300万元。

具体的保障责任方面,南通全民保提供三项保障责任:为医保范围内住院、特殊病门诊及门诊慢性病医疗费用个人自付两万以上的部分提供80%支付,既往恶性肿瘤人群按50%支付,最高赔付金额100万元;因治疗使用指定清单内的药品,提供0免赔,最高100%的费用报销,其中恶性肿瘤既往症按最高50%支付;上海质子重离子实际医疗费用80%报销、0免赔额,该项责任投保前已患恶性肿瘤人群无法使用,但不影响其享受前两项保障。此外,南通全民保还提供全保险周期的医疗服务。

即日起至10月31日,我市所有参加基本医疗保险的职工、居民都可通过微信搜索“南通全民保”公众号,自主在线预约投保,或在太平人寿南通中心支公司业务员的指导下进行预约,也可使用医保个人账户划扣,为自己和家人添一份安心。所有保单统一自2020年11月1日生效,保障期为一年。

当天,相关企业还通过市红十字会捐出300份保险,定向用于崇川区的困难群众,把对因病致贫、因病返贫的低收入人群的事后兜底救助,改成事前保障,切实做好健康扶贫工作。记者何家玉

3万张电子消费券开始分批发放 市民可通过云闪付APP直接使用

晚报讯 由市政府主办、以“品质生活·苏新消费”为主题的2020年南通市消费促进月活动在9月9日至10月8日期间开展。其中,新一轮的电子消费券发放活动从今天开始,每周周六对市区指定的商场、餐饮企业发放电子消费券,市民可以通过“云闪付”第三方平台直接使用餐饮电子消费券和商场电子消费券。

此次发放的消费券有两种,餐饮电子消费券面额为“满150元立

减50元”,商场电子消费券面额为“满500元立减50元”。两种消费券会在每个周六,即9月12日、19日、26日上午10:00发放,每天各5000张,合计各派送15000张。

消费者可以在指定的八佰伴、文峰大世界、金鹰、亚萍国际、煌杰体育等5家商场,以及指定的江海渔港、江边城外、好灶头、爱江山、华通大酒店等26家餐饮商户,通过云闪付APP使用二维码,直接在付款结账时使用消费券,无需格

外领券。

需要注意的是,两种消费券每次活动周期内的优惠总名额各为5000个,先到先得,用完即止。餐饮券单个用户活动期间限享受2次优惠,商场券单个用户每轮活动限享受1次优惠。符合同一设备、同一注册手机号、同一银行卡预留手机号、同一银行实体卡号、同一身份证号或者同一APP账号等任一条件的,均视为同一用户,且用户不允许拆单结账。记者刘璐

沈绣技艺 亮相展会

日前,第二届大运河文化旅游博览会分会场暨第三届中国(淮安)大运河文化带城市非遗展在淮安开幕。南通沈绣博物馆的沈绣传承人在展会现场进行了技艺演示,并与观众进行了互动。

沈博 徐培钦



中国运动员传播影响力榜发布 南通籍羽毛球运动员石宇奇榜上有名

晚报讯 10日,中国体育价值榜系列榜单“2019-2020年中国运动员传播影响力榜”对外发布,共有50名中国体坛名将进入这份榜单,南通籍羽毛球世界冠军石宇奇榜上有名。

石宇奇以第35顺位进入“2019-2020年中国运动员传播影响力榜”,进入这份榜单的羽毛球国手还有混双世界冠军郑思维/黄雅琼。

石宇奇今年24岁,2017年以来,他一直是中国羽毛球队的主力

队员,获得过2018年汤姆斯杯冠军、2019年苏迪曼杯冠军、2018年世锦赛男单亚军、2018年世界巡回赛总决赛冠军、2018年全英公开赛冠军等佳绩,被外界视为国羽男单新旗手。记者王全立

体彩情报站

南通体彩监督电话:83512260

南通购彩者坚持守号中得1021万大奖

8月5日,体彩大乐透第20072期开奖一举中出22注头奖,江苏南通海安3206006475体彩网点中出其中1注1021万元追加投注头奖。日前,中奖者吴先生在家人陪同下来到江苏体彩兑奖大厅领奖。

吴先生出示的中奖彩票是一张5注号码的单式票,进行了追加投注,投注金额15元。该票第2注号码“11-15-18-20-27+05-06”与20072期大乐透开奖号码完全一致,中得当期追加一等奖,单注奖金10219312元。此外,该票的

第1注号码也中得了当期九等奖,收获奖金5元。

吴先生介绍说,他购买体育彩票已将近20年,买大乐透快十年了。这张中奖彩票上的号码,他已经守号相当长的时间,期间多次中过小奖。此番中得大乐透一等奖,吴先生的心态相当淡定,他笑言,“买彩票这么多年,不管中不中奖,我这个习惯是不会改变了。以后我肯定还是每期5注,但不一定守号了,后面我打算随机选号,看看能不能再有好运降临。”

申请体彩站点详见南通体彩网(www.nttc.net.cn)“建站信息公开”专栏



扫描
二维码
上传
我
新闻

正能量! 黑包忘在面馆里 店主儿子急送还

9月8日14点28分
市民程女士来电:

前几天,我和先生去市区北濠山庄附近的兰州拉面馆吃饭,用餐时发生的一件事情让我蛮感动。当时,店主的儿子看见椅子上有一只黑色的包,第一时间找到之前坐在那里的食客,将包物归原主。这个小小的举动,传递了诚信正能量。

85110110新闻热线
记者俞慧娟

程女士告诉记者,这家面馆给自己的第一感觉就是干净,“小夫妻俩有一儿一女,把拉面馆打理得井井有条,不仅地面拖得干干净净,桌椅也擦得一尘不染。虽然店面不大,却给人赏心悦目的感觉。”

程女士和先生用餐时,已经

吃完的顾客陆续离开。一个清脆的童声忽然响起:“叔叔,这个包是你的吗?”原来,店主儿子在程女士先生身后的椅子上发现了一款黑色的包,以为是他们随手放在那儿的。得到否定的答案后,小家伙立马抓起包冲出店门,去追此前坐在这里的食客。没过多会儿,小家伙两手空空回来了,包包已经物归原主。

“我和先生都被小男孩的行为感动了。他在见到客人遗落的包时,没有一丝犹豫,选择主动送还。这和他平时所受到的教育一定是分不开的。这也与当下许多人唯利是图、见利忘义形成鲜明对比。”

程女士说,小小的拉面馆,不仅地面桌椅干净,更值得赞叹的是人的内心干净。“这一家人辛辛苦苦工作,明明白白赚钱,没有丢掉诚信的本分。在创建文明城市的今天,这种源自内心的文明和素养,值得我们每个人点赞和学习。”

太危险! 市区圆融工农路 两车轰鸣追逐行

9月8日15点50分
市民吴女士来电:

上周的一天,我开车途经市区工农路,在圆融附近的红绿灯路口,两辆车一前一后呼啸而过,油门轰响,速度飞快,其中一辆车还是在指示灯跳转为黄色后冲过路口。闹市区这种车速,要是有个突发情况能及时刹住车吗?

85110110新闻热线
记者俞慧娟

2日下午,吴女士开车送亲戚去市政务中心办事。经过圆融附近时,吴女士远远瞅着直行绿灯进入倒计时了,便想着减速准备缓慢行驶。此时,伴随着一阵

轰鸣声,一辆银灰色小轿车呼啸而过,紧接着另一辆小轿车也快速“闯”黄灯通过了路口。

“当时我已经停在那儿等了,所以很清楚地看到第二辆汽车通过时,黄色指示灯已经亮起了。”吴女士告诉记者,两辆车可能是改装车,车辆经过时,引擎声都很大,十分刺耳,让人不舒服。“因为我当时车子是停着的,所以没办法估算车速,但肯定很快。说实话,这‘速度与激情’的画面,看得人心惊肉跳,万一遇到紧急情况,也太危险了。”吴女士说,这是自己第一次在白天遇到这种情形,飙车虽然感觉很“酷”,但这种行为很危险,不仅噪音扰民,还会威胁到其他车辆及行人的安全。



排列5第20205期
6、8、1、1、2
七星彩第20088期
5、5、8、9、8、5、7



15选5第2020206期
02、03、09、10、12
七乐彩第2020089期
05、08、09、12、14、21、29、02
3D第2020206期
9、6、0

福彩直通车 南通福彩网 <http://ntfcw.tt17.com/>

1.5亿超给力派奖重磅来袭

为回馈广大彩民对福利彩票一直以来的关心与支持,中国福利彩票发行管理中心决定于2020年8月20日至10月31日期间,针对全国联销的“超给力”系列即开型彩票游戏开展派奖及营销活动。

派奖活动时间自2020年9月10日0时起,10月20日17时止。活动期间,对兑取“超给力”游戏1万元及以上奖等的购彩者进行派奖,每个奖等的派奖金额等于相应奖级的设奖金额,具体为:兑取100万元的中奖者,派送100万元固定奖金;兑取80万元的中奖者,派送80万元固定奖金;兑取30万元的中奖者,派送30万元固定奖金;兑取10万元的中奖者,派送10万元固定奖金;兑取1万元的中奖者,派送1万元固定奖金。

此外,9月7日至8日每天9时至22时试刮有惊喜,用户只要关注“福彩刮刮乐”微信公众号,并完成手机号绑定,即可免费参与“超给力”游戏试刮活动,有机会获得随机现金红包奖励,现金红包发完即止。

心动了吗?那就让我们一起走进福彩站点,感受爱心与幸运的传递,享受这场“超给力”的秋日狂欢盛宴!

福彩双色球 2元可中1000万